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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE 
DU MOULIN TENUE VIRTUELLEMENT LE LUNDI 14 DÉCEMBRE 2020, À 18H30. 

 ____________________________________________________________________________________ 
 
Présences   

 
• Josée Marc-Aurèle  
• Isabelle Giroux 
• Brigitte Lasnier 
• Sophie Léonard 
• Liette Jodoin, directrice  
• Mélanie Marois 
• Valérie Ouellette 
• Nadir Oliveira Dias 
• François Paradis 
• Mélanie Arseneault 
• Marie-Pierre Bayard 
• Marie-France Pagé  
• Isabelle Archambault Papineau 
• Caroline Belzile 
• Isabelle Roberge, directrice adjointe 

 
Absence   

 
• Claudine Boucher 
• Annie Campeau 

 
1. Ouverture de la séance et vérification du quorum (2) 

 
La présidente du conseil d’établissement, madame Josée Marc-
Aurèle, nous adresse le mot de bienvenue. 
 
Tous les membres ayant été convoqués, le quorum est constaté et 
l’assemblée est déclarée régulièrement constituée. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (adoption, 3) 

 
CÉ-20-21-15 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Brigitte Lasnier, 

secondée par madame Valérie Ouellette, 
 

IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, l’ordre du jour. 
 

3. Revue, adoption, signature et suivi au procès-verbal du 16 novembre 
2020 (adoption, 5) 
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CÉ-20-21-16 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Nadir Oliveira Dias, 
secondée par madame Marie-Pierre Bayard, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le procès-verbal du 16 
novembre 2020. 
 

4. Parole au public (information, 15) 
 

Aucun public. 
 

5. Suivis au procès-verbal (suivi, 5) 
 

 Formation des membres 
 
Madame Josée Marc-Aurèle mentionne que les capsules 
concernant la formation obligatoire de tous les membres des 
conseils d’établissement ont été déposées sur le site du Centre de 
services scolaire des Patriotes.  
 
Madame Liette Jodoin ajoute qu’au CSSP un comité de vigie a été 
formé (comité de gouvernance et d’éthique) ayant pour 
responsabilité de s’assurer que tous les membres des CÉ participent 
aux diverses formations offertes par le MEES. À ce propos, un 
questionnaire FORMS sera envoyé à tous les membres des CÉ afin de 
vérifier si tous ont pris connaissance des capsules.   
 
Madame Josée Marc-Aurèle complète en nous présentant le cahier 
du membre. Elle incite les gens à en prendre connaissance. 
 
 Sondage aux parents 

 
Madame Josée Marc-Aurèle mentionne qu’environ un parent sur 
trois a répondu au sondage sur la sécurité aux abords de l’école. La 
période pour le remplir s’échelonne jusqu’au 17 décembre. Il est 
demandé qu’un rappel soit fait aux parents via un courriel. Madame 
Josée Marc-Aurèle nous présente quelques résultats.  
 
 Journée pédagogique du 14 décembre 2020 

 
Madame Liette Jodoin mentionne que la journée s’est bien 
déroulée. Certains parents n’avaient pas retourné le formulaire 
d’inscription tel qu’exigé. Le service de garde a tout de même 
accueilli les enfants non-inscrits. De plus, à 17h10, il n’y avait plus 
d’enfant.  Il est donc accepté que les heures d’ouverture demeurent 
les mêmes aux prochaines journées pédagogiques ajoutées au 
calendrier scolaire. La troisième journée supplémentaire aura lieu le 
5 février.  
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6. Vie à l’école (information, 5) 

   
Madame Sophie Léonard nous informe des activités du préscolaire :  
• Continuité de Mazam (programme de musique) 
• Poursuite du service en ergothérapie 
• Lecture de livres sous forme de capsules envoyées par la 

bibliothèque de Sainte-Julie (projet Lire et faire lire) 
• Les élèves ont appris à emballer des cadeaux 
• Grande distance parcourue par les lutins du père Noël pour se 

rendre au Pôle Nord 
 
Madame Mélanie Marois nous parle des activités du 2e cycle : 
• 4e année - Français - travail sur la lettre 
• 4e année - Mathématique : apprentissage des polygones 
• 4e année - Fabrication d’un parfum pour le cadeau des parents 
• 4e année - Univers social : Nouvelle-France en 1645 
• Beaucoup de promenades pour faire avancer les lutins 
• Les élèves ont réalisé beaucoup d’évaluations cette semaine en 

prévision du 1er bulletin de janvier 
 
Madame Valérie Ouellette nous parle des activités du 3e cycle : 
• Beaucoup de promenades également pour faire avancer les 

lutins  
• 6e année – lectures et travaux sur le thème des légendes 
• 6e année – les élèves ont répondu aux lettres des enfants de 1re 

année (lettre au Père Noël) 
• Beaucoup d’évaluations cette semaine pour les élèves du 3e 

cycle 
 
Le 14 décembre, madame Liette Jodoin souligne avoir reçu 44 
portables en provenance du Centre de services scolaire des 
Patriotes afin de combler les besoins des familles signifiés lors d’un 
sondage complété en début d’année scolaire. Si nous recevons la 
consigne du MEES, avec ces ajouts, l’école sera prête à basculer en 
enseignement à distance. 
 

 
7. Service de garde (information, 5) 

 
Madame Liette Jodoin mentionne que les éducatrices aidées des 
élèves ont réalisé la murale de Noël. De plus, elles sont à terminer 
avec les enfants les cadeaux des parents pour Noël. 
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8. Comité de parents (information, 5) 
 
Madame Josée Marc-Aurèle nous présente les principaux thèmes 
abordés le 10 décembre 2020: 

• Consultation relative aux calendriers 2022-2023 et 2023-2024 
• Consultation relative à la révision de la politique sur les projets 

pédagogiques particuliers  
• Retour de consultation relative à l’offre de services en classes 

d’enseignement aux ÉHDAA 
• Discussion en districts : Comment se passe la COVID chez 

vous? 
• Informations du Conseil d’administration du Centre de 

services scolaire des Patriotes 
• Élection au poste de président du Comité de parents 
• Comité consultatif des services aux ÉHDAA  
• Fédération des comités de parents du Québec (FCPQ) ▪ Trois 

webinaires se tiendront en janvier 2021. Les membres 
recevront les liens d’inscription sous peu.  

1. La motivation aux études - Mercredi 13 janvier 2021 - 
19h à 21h (OCCOQ)  

2. Les devoirs : apprendre à apprendre pour la réussite. 
Mardi le 19 janvier 2021 - 19h à 21h (ADOQ)  

3. Suivi du projet éducatif. Mercredi 27 janvier 2021 de 
19h à 21h (FCPQ) 

 
9. Correspondance (information, 5) 

 
Aucun public. 

 
10. Levée de l’assemblée (adoption, 1) 

 
CÉ-20-21-17 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Mélanie Arseneault et 

secondée par madame Marie-France Pagé,  
 

IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, de lever l’assemblée à 19h15 
 
 
 
 
_____________________________            ___________________________ 
JOSÉE MARC-AURÈLE   LIETTE JODOIN 
Présidente du     Directrice 
Conseil d’établissement  
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